

Záznam z jednání

podle zákona č. 170/2018 Sb. k PS č. 1672933412

IDENTIFIKACE OSOB ZÚČASTNĚNÝCH NA JEDNÁNÍ:

Údaje o pojišťovacím zprostředkovateli (zapsán v registru ČNB dostupném na www.cnb.cz jako samostatný zprostředkovatel):

Obchodní název: **SATUM CZECH s.r.o.**
IČO: 25373951
Sídlo: Porážková 1424/20, Ostrava – Moravská Ostrava, 702 00 Česká republika
Společnost zapsána v Obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl C, vložka 16189

Údaje o pracovníkovi pojišťovacího zprostředkovatele, který se zákazníkem přímo jedná:

Titul, jméno, příjmení: Mgr. Jana Tvarůžková, DiS.
Telefon: 
Email: 
Postavení: Zaměstnanec

Údaje o zákazníkovi:

Obchodní název/jméno a příjmení: Statutární město Ostrava, Městský obvod Pustkovec
IČO/RČ: 00845451
Sídlo/adresa bydliště: Prokešovo náměstí 1803/8, Moravská Ostrava, 70200 Ostrava

Požadavky, cíle a potřeby zákazníka:

Typ pojištění	
Živelní pojištění	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění živelního přerušení provozu	<input type="checkbox"/>
Pojištění odcizení krádeží vloupáním nebo loupeží včetně vandalismu	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění strojů	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění elektroniky	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění technického přerušení provozu	<input type="checkbox"/>
Pojištění skel	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění přepravy vlastních věcí	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění přepravy peněz	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění stavebně-montážní	<input type="checkbox"/>
Pojištění odpovědnosti za újmu	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění profesní odpovědnosti za újmu	<input type="checkbox"/>
Pojištění odpovědnosti managementu	<input type="checkbox"/>
Pojištění pohledávek	<input type="checkbox"/>
Pojištění záruk	<input type="checkbox"/>
Pojištění stažení výrobku z trhu	<input type="checkbox"/>
Pojištění závažných havárií	<input type="checkbox"/>
Pojištění kybernetických rizik	<input type="checkbox"/>
Pojištění terorismu	<input type="checkbox"/>
Pojištění ekologické újmy	<input checked="" type="checkbox"/>

Pojištění je uzavřeno na základě veřejné zakázky VZ 023/2023 s názvem Centrální pojištění majetku a odpovědnosti za škodu statutárního města Ostravy. Zadávací dokumentace k veřejné zakázce byla schválena radou města Ostravy dne 27. 6. 2023. Požadavek klienta je uveden v zápise z jednání mezi Statutárním městem Ostrava a zprostředkovatelem ze dne 20.1.2023 - konec účinnosti pojistných smluv uzavřených v rámci VZ 92/2018, realizace nové veřejné zakázky (nadlimitní VZ zadaná v užším řízení), zprostředkovatel SATUM CZECH se v rámci VZ podílel na zpracování odborné části obchodních podmínek. Rozsah pojištění dle pojistných smluv účinných do 31.12.2023, případně upraven na základě požadavků jednotlivých pověřujících zadavatelů.

Účinnost pojistné smlouvy: 1.1.2024 – 31.12.2028

Zvláštní požadavky zákazníka nad rámec zaznamenaných potřeb:

ANO | NE

Zákazník neměl žádné požadavky nad rámec svých potřeb.

Vysvětlení dopadů a rizik sjednání nebo podstatné změny pojištění na zákazníka, včetně souvisejících rizik a doporučení a odůvodnění pro zákazníka:

Nabídku předložila pouze jedna pojišťovna – Generali Česká pojišťovna, a.s.

Nabídka odpovídá požadavkům dle schválené zadávací dokumentace a o uzavření smlouvy rozhodla rada města Ostravy dne 31.10.2023 (číslo usnesení 2672/RM2226/46).

Zájemce byl seznámen se způsobem stanovení pojistných částek v pojištnictví a rovněž byl upozorněn, že pojistné částky musí odpovídat pojistné hodnotě pojišťovaného majetku.

Je-li v pojistné době pojistná částka nižší než pojistná hodnota, má pojistitel právo snížit pojistné plnění ve stejném poměru, v jakém je výše pojistné částky k pojistné hodnotě.

Upozorňujeme na zákonnou povinnost klienta informovat o změně rizika, která má vliv na pojistné krytí. Zejména se může jednat o: rekonstrukce probíhající v areálu, vypnutí požárních systémů, změna činnosti společnosti apod.

Pojištění živelního přerušení provozu	klient neměl zájem sjednat
Pojištění technického přerušení provozu	klient neměl zájem sjednat
Pojištění stažení výrobku z trhu	klient neměl zájem sjednat
Pojištění stavebně-montážní	klient neměl zájem sjednat
Pojištění profesní odpovědnosti za újmu	klient neměl zájem sjednat
Pojištění odpovědnosti managementu	klient neměl zájem sjednat
Pojištění pohledávek	klient neměl zájem sjednat
Pojištění záruk	klient neměl zájem sjednat
Pojištění závažných havárií	klient neměl zájem sjednat
Pojištění kybernetických rizik	klient neměl zájem sjednat
Pojištění terorismu	klient neměl zájem sjednat
Pojištění odpovědnosti při výkonu povolání	klient neměl zájem sjednat
Pojištění vozidel (povinné ručení, havarijní pojištění)	sjednáno jinou smlouvou
Cestovní pojištění/pojištění léčebných výloh	klient neměl zájem sjednat

Které produkty nejsou pojištěny:

Upozornění na nesrovnalosti mezi požadavky zákazníka a nabízeným pojištěním (odchylky):

Nabízené pojištění je v souladu s požadavky zákazníka.

Zákazník byl obeznámen s pojmem pojistný zájem dle ustanovení §2761 občanského zákoníku jako oprávněnou potřebou ochrany před následky pojistné události. Zákazník jako pojistník osvědčil pojistný zájem na majetku/odpovědnosti pojišťovaných osob a zájem uzavřít pojištění. Z jednání stran nevyplývala žádná skutečnost, na jejímž základě by pojišťovací zprostředkovatel věděl nebo mohl vědět o neexistenci pojistného zájmu.

Zákazník byl při jednání vyzván k poskytnutí úplných, přesných a zejména pravdivých informací ke sjednávanému pojištění, dále byl vyzván, aby sdělil požadavky, cíle a potřeby, související se sjednávaným pojištěním, na základě, kterých pojišťovací zprostředkovatel následně vyhotovil tento záznam z jednání odrážející všechny podstatné okolnosti a skutečnosti související se sjednávaným pojištěním.

Zákazníkovi bylo poskytnuto náležité vysvětlení, byly mu zodpovězeny všechny položené dotazy, byl mu dostatečně vysvětlen význam pojistných podmínek a na základě získaných informací mu bylo poskytnuto doporučení. Zákazník při jednání potvrdil, že na základě výše uvedeného obdržel dostatek informací pro rozhodnutí uzavřít navrhované pojištění, které odpovídá jeho požadavkům a finančním možnostem.

Zákazník byl poučen, že údaje, které během jednání o uzavření pojištění zamlčel, či z jakéhokoliv jiného důvodu nesdělil, nemohou být v záznamu a v následném doporučení zohledněny a že takový chybějící údaj může ovlivnit doporučení vhodného produktu.

Na základě jednání výše identifikovaných osob byl vyhotoven tento záznam z jednání, který pravdivě, úplně a přesně zachycuje obsah společného jednání mezi pojišťovacím zprostředkovatelem či vázaným zástupcem před uzavřením pojistné smlouvy a byl vyhotoven na základě informací, které zákazník při jednání poskytl.

Záznam z jednání nepředstavuje závazné smluvní ujednání, je jen podkladem pro vyhotovení pojistné smlouvy. Je vyhotoven se souhlasem zákazníka toliko v elektronické podobě, kterou zákazník opatří elektronickým podpisem, popř. jinou autorizací (vč. možnosti oskenovat vytištěný a ručně podepsaný Záznam) a takto potvrzený jej doručí pojišťovacímu zprostředkovateli. V případě požadavku zákazníka na potvrzení Záznamu ze strany pojišťovacího zprostředkovatele zašle zprostředkovatel zákazníkovi na jeho výzvu Záznam z jednání opatřený podpisem/autorizací svého oprávněného pracovníka. V případě dodatečného požadavku zákazníka mu zprostředkovatel zašle Záznam v listinné podobě. Zprostředkovatel uchovává Záznam z jednání, popř. i jinou s pojištěním související dokumentaci podle § 80 zákona č. 170/2018 Sb.

Zákazník byl vyzván, aby si tento Záznam z jednání před uzavřením smlouvy pečlivě přečetl a ujistil se tak, že skutečně odpovídá tomu, jak jednání probíhalo.

Zákazník prohlašuje, že se seznámil s předmluvní dokumentací podle zákona č. 170/2018 Sb.

Zákazník na základě této dokumentace provedl informované rozhodnutí o pojištění.

Místo jednání: Ostrava

Datum:

Ing. Rudolf Kondula	Digitálně podepsal Ing. Rudolf Kondula Datum: 2023.12.13 12:00:42 +01'00'
------------------------------------	--

Podpis zákazníka

Přílohy: Příloha č. 1 – Rozsah pojistné smlouvy

Pojistník: Statutární město Ostrava - městský obvod Pustkovec, IČO: 00845451

Pojištěný: 1) Statutární město Ostrava - městský obvod Pustkovec, IČO: 00845451

2) Příspěvkové organizace, které byly zřízeny pojistníkem, nebo které byly na pojistníka převedeny zvláštním zákonem (seznam příspěvkových organizací viz Příloha č. 1 k pojistné smlouvě)

Pokud vznikne nová příspěvková organizace pojistníka (městského obvodu), a to s charakterem majetku jako majetek již pojištěný nebo se stejným charakterem činností jako činnosti již pojištěné v pojištění odpovědnosti, je tato automaticky pojištěna v rozsahu pojistné smlouvy.

Živelní pojištění

Místo pojištění: katastrální území Statutárního města Ostravy včetně všech městských obvodů, Mošnova a Ludgeřovic a dále místa na území ČR, která pojištěný prokazatelně vlastní nebo je po právu užívá nebo na nich provádí svou nebo objednanou činnost.

Položka č.	Pojištěný majetek - věci ve vlastnictví pojištěného a cizí věci, které pojištěný užívá na základě písemné smlouvy, nebo je převzal na základě písemné smlouvy	Pojistná částka
1	Soubor budov, hal a staveb včetně příslušenství a vybavení. Předmětný soubor je pojištěn včetně: stavebních součástí, PZTS (poplachové zabezpečovací a tísňové systémy), kamerových systémů, informačních tabulí, anténních systémů, garáží, čekáren, kuchyňských linek, slunečních kolektorů a solárních systémů, fotovoltaických elektráren včetně jejich zařízení, zábranných prostředků, umělecko-řemeslných nebo historických děl, které jsou součástí či příslušenstvím pojištěných budov, hal a staveb, avšak vyjma položky 2.	65 000 000 Kč
2	Soubor ostatních staveb (které netvoří součást položky 1). Pojištění se vztahuje také např. na: podzemní stavby, inženýrské sítě, kanalizace včetně septiků, jímky, studny, oplocení, hřiště, lávky, kašny, zavlažovací systémy, koše, komíny, opěrné zdi, veřejné osvětlení, signalizační zařízení, mobiliář, radarové měniče, dopravní objekty (např. dopravní značení, semaforey), stožáry, pozemní komunikace, silnice, chodníky, zpevněné plochy, parkoviště, sadové a parkové úpravy, venkovní úpravy, fóliovníky, skleníky, dále sluneční kolektory, solární systémy a fotovoltaické elektrárny včetně jejich zařízení (pokud nejsou umístěny na budovách), mosty, stavby na vodních tocích (např. mosty, propustky, lávky, hráze, nádrže) včetně všech rozestavěných nemovitostí.	200 000 000 Kč na 1. riziko (společný limit pro Statutární město Ostrava a všechny městské obvody) Položka je pojištěna pod záštitou Statutárního města Ostrava č. PS 1672931716*)
3	Soubor strojů, zařízení a inventáře, včetně DDHM a dále včetně DIM, operativní evidence, účtu spotřeby, cizích vozidel s přidělenou RZ = vozidla na odtahovém parkovišti (tj. vozidla odtahovaná pojištěným nebo pod záštitou pojištěného), pracovních strojů samojízdných a pracovních strojů přípojných a kolejových vozidel (pokud se tyto v době pojistné události nacházejí na místě pojištění), např. biblioboxů, informačních tabulí a kiosků, automatů pro příjem nebo výdej peněz a cenin včetně jejich obsahu.	10 000 000 Kč na 1. riziko
4	Soubor zásob (např. materiál, zboží, nedokončená výroba včetně nedokončené stavební výroby, polotovary, dokončené výrobky).	2 000 000 Kč na 1. riziko
5	Soubor uměleckých děl, starožitností, sbírek, věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty včetně exponátů na výstavách a zapůjčených exponátů, dále včetně historických vozidel.	10 000 000 Kč na 1. riziko
6	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (DHM), tj. DHM před uvedením do užívání (soubor investic).	100 000 000 Kč na 1. riziko (společný limit pro Statutární město Ostrava a všechny městské obvody) Položka je pojištěna pod záštitou Statutárního města Ostrava č. PS 1672931716*)
7	Soubor peněžní hotovosti (tj. soubor platných tuzemských i cizozemských bankovek a oběžných mincí v hotovosti v příručních pokladnách, pokladnách a trezorech) a jiných cenin / cenností včetně vnesených cenných věcí dětí, žáků, studentů, zaměstnanců, návštěv, klientů, pacientů nebo dalších osob. Ujednává se, že pojištěny jsou peníze (platné tuzemské i cizozemské bankovky a oběžné mince), peníze a ceniny v automatech na příjem a výdej peněz a cenin, cenné papíry, ceniny, klenoty, výrobky z drahých kovů, drahých kamenů a perel, drahé kameny, perly, šeky, depozitní certifikáty, cenné známky, poštovní známky, kolky, poukázky, losy, karty na naftu a benzín, telefonní karty, stravenky, dálniční známky, jízdenky a kupony MHD, dobíjecí kupóny do mobilních telefonů, vkladní a šekové knížky, platební nebo kreditní karty a jiné obdobné dokumenty tohoto charakteru.	5 000 000 Kč na 1. riziko
8	Soubor cizích věcí vnesených a odložených na místě k tomu určeném nebo na místě, kam se tyto obvykle odkládají, dále věci ve vlastnictví dětí, žáků, studentů, návštěv, klientů, pacientů nebo dalších osob, a dále soubor věcí zaměstnanců, které se obvykle nosí do zaměstnání nebo které se nacházejí v místě pojištění v souvislosti s výkonem povolání v zájmu zaměstnavatele – s výjimkou věcí uvedených v položce č. 7.	3 000 000 Kč na 1. riziko
9	Soubor písemností, plánů, projektů, obchodních knih, kartoték, výkresů, magnetických pásků a disků, ostatních nosičů dat a záznamů na nich, software.	10 000 000 Kč na 1. riziko

Pojištění se nevztahuje například na:

- automaty a terminály pro příjem nebo výdej zboží včetně jejich obsahu
- silniční, zvláštní, přípojná a drážní vozidla (vyjma vozidel uvedených v bodě č. 3)
- letadla a zařízení pro létání všeho druhu
- lodě a jiná plavidla všeho druhu
- seno, slámu, živé rostliny a porosty (vyjma parkových a sadových úprav s limitem pojistného plnění 500 000 Kč a v rozsahu ujednání 2.3.21. pojistné smlouvy)
- zvířata
- výbušniny, munice, zábavní pyrotechniku
- věci umístěné v podzemí v souvislosti s těžební, stavební, důlní nebo průzkumnou činností

***) Pro společné limity** se ujednává, že pojištění v rozsahu daných položek se vztahuje na Statutární město Ostrava (včetně všech jeho příspěvkových organizací) a dále i na všechny městské obvody (včetně všech jejich příspěvkových organizací) spadající pod Statutární město Ostrava. Ujednává se, že v případě vzniku pojistné události na této pojištěné položce bude pojistné plnění poskytnuto Statutárnímu městu Ostrava a toto jej (= předmětné pojistné plnění) dále zašle příslušnému městskému obvodu (popř. rozdělí mezi jednotlivé městské obvody) na jehož (jejichž) majetku k pojistné události došlo.

K pojištěným **fotovoltaickým elektrárnám** včetně jejich zařízení (pojištěným pod položkami 1 a 2) se ujednává, že kumulovaný limit maximálního ročního plnění (kumulovaný limit MRP) za tuto položku činí 5 000 000 Kč, a to v rámci sjednaných pojistných částek pro tyto položky.

Pojistné nebezpečí	Limit plnění	Spoluúčast
Požár, výbuch, přímý úder blesku, pád letadla, jeho části nebo jeho nákladu včetně škod způsobených hašením, stržením nebo vyklizením v důsledku některé z těchto událostí	do výše sjednané pojistné částky	10 000 Kč pro městský obvod, 5 000 Kč pro příspěvkové organizace ^{1)***}
Voda (kapalina) vytékající z vodovodního zařízení, přetlak nebo zamrzání vody ve vodovodním potrubí	5 000 000 Kč	5 000 Kč
Vodné a stočné v přímé souvislosti s pojistnou událostí z pojistného nebezpečí voda vytékající z vodovodního zařízení	100 000 Kč	samostatná spoluúčast nesjednána
Povodeň nebo záplava včetně zpětného vystoupení vody ¹⁾ a ^{**)}	5 000 000 Kč	10 % min. 10 000 Kč
Vichřice nebo krupobití (včetně věcí nacházejících se na volném prostranství)		10 000 Kč
Sesouvání půdy, zřícení skal nebo zemín ^{**)} , sesouvání nebo zřícení sněhových lavin	5 000 000 Kč	10 000 Kč
Pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů		1 000 Kč
Tíha sněhu nebo námrazy		10 000 Kč
Zemětřesení ^{**)}	5 000 000 Kč	10% min. 10 000 Kč
Aerodynamický třesk		10 000 Kč
Náraz dopravního prostředku	5 000 000 Kč	1 000 Kč
Kouř		1 000 Kč
Vniknutí atmosférických srážek	1 000 000 Kč	5 000 Kč
Přepětí	5 000 000 Kč	1 000 Kč
Poškození zateplené fasády, střechy a vnitřního nebo vnějšího zateplení budovy živočichy	100 000 Kč	1 000 Kč

Pojištění se vztahuje také na **náklady na hašení, odstranění věcí, vyklizení, odvoz sutí a obnovu náplní hasicích přístrojů a hasicích a podobných zařízení** po pojistné události v rozsahu bodu 2.3.2. týkající se všech předmětů pojištění s limitem plnění 20 000 000 Kč.

^{***)} Odchylně od tabulky výše se pro pojištěné pojistné nebezpečí **"Požár"**, a to v případě, že k pojistné události (případně jejímu zvýšení nebo rozšíření) došlo v přímé souvislosti s instalovanou **FVE**, sjednává zvýšená spoluúčast takto:

- pro položky č. 1,2,6 je spoluúčast ve výši 10% min. 10 000 Kč
- pro položky č. 3,4,5,7,8,9 je spoluúčast pro městské obvody 10% min. 10 000 Kč a pro jejich příspěvkové organizace ve výši 10% min. 5 000 Kč

¹⁾ Pro pojistné nebezpečí **povodeň a záplava** se ujednává:

Maximální částka vyplacených pojistných plnění pro jednu a všechny pojistné události nastalé v průběhu jednoho pojistného roku za Statutární město Ostrava (včetně všech jeho příspěvkových organizací) a za všechny městské obvody spadající pod Statutární město Ostrava (včetně všech jejich příspěvkových organizací) nepřesáhne v úhrnu částku 250 000 000 Kč.

^{**)} Pro pojistná nebezpečí **povodeň a záplava, zemětřesení a sesuv půdy** se ujednává:

Maximální částka vyplacených pojistných plnění pro jednu a všechny pojistné události nastalé v průběhu jednoho pojistného roku za Statutární město Ostrava (včetně všech jeho příspěvkových organizací), za všechny městské obvody spadající pod Statutární město Ostrava (včetně všech jejich příspěvkových organizací) a všechny samostatně pojištěné obchodní společnosti, vzniklé na souboru ostatních staveb vlastních a cizích (charakteru zpevněných ploch, pozemních komunikací, lávek, mostů, dopravních objektů, chodníků) nepřesáhne v úhrnu částku 20 000 000 Kč (= sublimit plnění v rámci sjednaných MRP pro jednotlivá pojistná nebezpečí - pojištění záplavy a povodně, sesuvu půdy a zemětřesení).

Další zvláštní ujednání dle pojistné smlouvy.

Pojištění pro případ škod způsobených krádeží vloupáním nebo loupežným přepadením**Místo pojištění:**

- katastrální území Statutárního města Ostravy včetně všech městských obvodů, Mošnova a Ludgeřovic a dále místa na území ČR, která pojištěný prokazatelně vlastní nebo je po právu užívá nebo na nich provádí svou nebo objednanou činnost.

- položka č. 7: ČR

Spoluúčast: 1 000 Kč

Položka č.	Pojištěný majetek - věci ve vlastnictví pojištěného a cizí věci, které pojištěný užívá na základě písemné smlouvy, nebo je převzal na základě písemné smlouvy	Limit plnění 1.riziko
1	Soubor součástí budov, hal a staveb včetně vybavení a příslušenství, stavebních součástí vnějších a vnitřních, PZTS (poplachové zabezpečovací a tísňové systémy), kamerových systémů, informačních tabulí, anténních systémů, kuchyňských linek, garáží, čekáren, schránek, zábranných prostředků, umělecko–femeslných nebo historických děl, které jsou součástí či příslušenstvím pojištěných budov nebo staveb, solárních systémů, slunečních kolektorů, zařízení fotovoltaických elektráren; včetně ostatních staveb např. charakteru inženýrských sítí (včetně sítí připojených na veřejné sítě), kanalizační včetně septiků, jímek, studen, oplocení, hřišť, lávek, kašen, zavlazovacích systémů, košů, komínů, opěrných zdí, signalizačního zařízení, mobiláiré, radarových měničů, dopravních objektů (charakteru dopravní značení, semaforey), stožárů, fóliovníků, skleníků, pergol, drobné zahradní architektury, mostů, staveb na vodních tocích a včetně všech rozestavených nemovitostí.	2 000 000 Kč
2	Soubor strojů, zařízení a inventáře (tj. soubor movitých věcí) včetně DDHM a soubor zásob včetně DHM, DIM, NIM, věci vedených v operativní evidenci a na účtu spotřeby. Pojištění se vztahuje také na cizí vozidla s přidělenou RZ – vozidla na odtažovém parkovišti (tj. odtažená pojištěným nebo pod záštitou pojištěného), pracovní stroje samojízdné a pracovní stroje přípojné a kolejová vozidla (pokud se tyto v době pojistné události nacházejí na místě pojištění), biblioboxy a automaty pro příjem nebo výdej peněz a cenin včetně jejich obsahu.	5 000 000 Kč
3	Soubor veřejného osvětlení	2 000 000 Kč
4	Soubor uměleckých děl, starožitností, sbírek, věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty včetně exponátů na výstavách a zapůjčených exponátů, dále včetně historických vozidel. Pojištění se sjednává na jinou hodnotu.	4 000 000 Kč
5	Soubor peněžní hotovosti (tj. soubor platných tuzemských i cizozemských bankovek a oběžných mincí v hotovosti v příruční pokladnách, pokladnách a trezorech) a jiných cenin / cenností včetně vnesených cenných věcí dětí, žáků, studentů, zaměstnanců, návštěv, klientů, pacientů. Ujednává se, že pojištěny jsou peníze (platné tuzemské i cizozemské bankovky a oběžné mince), peníze a ceniny v automatech na příjem a výdej peněz a cenin, cenné papíry, ceniny, klenoty, výrobky z drahých kovů, drahých kamenů a perel, drahé kameny, perly, šeky, depozitní certifikáty, cenné známky, poštovní známky, kolký, poukázky, losy, karty na naftu a benzín, telefonní karty, stravenky, dálniční známky, jízdenky a kupony MHD, dobíjecí kupóny do mobilních telefonů, vkladní a šekové knížky, platební nebo kreditní karty a jiné obdobné dokumenty tohoto charakteru.	5 000 000 Kč
6	Soubor cizích věcí vnesených a odložených na místě k tomu určeném nebo na místě, kam se tyto obvykle odkládají, dále věci ve vlastnictví dětí, žáků, studentů, návštěv, klientů, pacientů nebo dalších osob, a dále soubor věcí zaměstnanců, které se obvykle nosí do zaměstnání nebo které se nacházejí v místě pojištění v souvislosti s výkonem povolání v zájmu zaměstnavatele – s výjimkou věcí uvedených v položce č. 5.	1 000 000 Kč
7	Soubor peněz a cenin při přepravě. Pojištěny jsou peníze - platné tuzemské i cizozemské bankovky a mince, cenné papíry, klenoty, výrobky z drahých kovů, drahých kamenů a perel, drahé kameny, perly, šeky, depozitní certifikáty, cenné známky, poštovní známky, kolký, poukázky, losy, karty na naftu a benzín, telefonní karty, stravenky, dálniční známky, jízdenky a kupony MHD, dobíjecí kupóny do mobilních telefonů, vkladní a šekové knížky, platební karty a jiné obdobné dokumenty, umělecká díla, sbírky, starožitnosti, věci zvláštní kulturní a historické hodnoty.	2 500 000 Kč

Položka č.	Pojistné nebezpečí	Limit plnění
1-6	Odcizení krádeží vloupáním nebo loupeží (pachatel prokazatelně překonal překážky chránící pojištěnou věc před odcizením, loupeží).	do výše sjednané pojistné částky
1-7	Úmyslné poškození nebo zničení (vandalismus) bez ohledu na to, zda pachatel byl nebo nebyl zjištěn.	5 000 000 Kč
7	Přeprava peněz nebo cenností, cenin (tj. odcizení přenášeného nebo v silničním vozidle převáženého předmětu pojištění loupežným přepadením a dále odcizení / krádež předmětu pojištění v souvislosti s dopravní nehodou šetřenou policií, při které osoby provádějící přepravu ztratily kontrolu nad těmito předměty).	2 500 000 Kč
1-7	Zpronevěra, podvod, zatajení věci a neoprávněné užívání cizí věci. Právo na plnění vzniká pouze tehdy, pokud byl pachatel zjištěn podle pravomocného rozhodnutí, kterým bylo ukončeno trestní řízení, i když pachatel nebyl odsouzen pro trestný čin.	1 pojistná událost 200 000 Kč, roční limit plnění 1 000 000 Kč
1-6	Prostá krádež - prostou krádeží se rozumí případy, kdy k odcizení došlo jiným způsobem než krádeží vloupáním. Právo na pojistné plnění vznikne tehdy, pokud byla prostá krádež bezprostředně po zjištění ohlášena Policií ČR.	1 pojistná událost 50 000 Kč, roční limit 500 000 Kč; pro položku č. 4: 1 000 000 Kč

K pojištěným **fotovoltaickým elektrárnám** včetně jejich zařízení se ujednává, že kumulovaný limit maximálního ročního plnění (kumulovaný limit MRP) za tuto položku činí 1 000 000 Kč, a to v rámci všech sjednaných limitů plnění 1.R. výše uvedených.

Další zvláštní ujednání včetně požadavků na zabezpečení dle pojistné smlouvy.

Pojištění skel

Místo pojištění: katastrální území Statutárního města Ostravy včetně všech jeho městských obvodů, katastrální území Mošnova a Ludgeřovic a dále místa na území ČR, která pojištěný prokazatelně vlastní nebo je po právu užívá nebo na nich provádí objednanou činnost.

Pojištěný majetek	Pojistná částka	Pojistné nebezpečí	Spoluúčast
Soubor skel včetně skel opláštění budovy, skel výloh, skel vstupních dveří, zrcadel, dopravních zrcadel, neodnímatelných snímačů zabezpečovacích zařízení, nalepené fólie, nápisy, malby nebo jiné výzdoby (jsou-li součástí pojištěného skla), firemní štíty, markýzy vyrobené ze skla	500 000 Kč na 1. riziko	all risk	1 000 Kč
Světelné reklamy a nápisy včetně jejich elektrické instalace a nosné konstrukce			
Skleněné pulty, vitríny a skleněné stěny			

Ujednává se, že pojištěny jsou i:

- náklady na speciální povrchovou úpravu skla se sublimitem plnění ve výši 500 000 Kč
- náklady na lešení či jiné pomocné prostředky sloužící k opravě či výměně pojištěné věci se sublimitem plnění ve výši 500 000 Kč

Ujednává se, že za rozbití skla se považuje i takové rozbití skla, při kterém je ohrožena bezpečnost osob a je nezbytná jeho výměna.

Pojištění elektronických zařízení

Místo pojištění: katastrální území Statutárního města Ostravy včetně všech jeho městských obvodů, katastrální území Mošnova a Ludgeřovic a dále místa na území ČR, která pojištěný prokazatelně vlastní nebo je po právu užívá nebo na nich provádí svou nebo objednanou činnost. Pro soubor přenosných elektronických zařízení území Evropy.

Pojištěný majetek - věci ve vlastnictví pojištěného a cizí věci, které pojištěný užívá na základě písemné smlouvy, nebo je převzal na základě písemné smlouvy	Pojistná částka	Pojistné nebezpečí	Spoluúčast
Soubor veškeré elektroniky a elektronických zařízení (včetně příslušenství a strojních součástí, včetně přenosné elektroniky) uvedených v účetním inventárním seznamu pojištěného, popř. doloženého výše specifikovanými písemnými smlouvami (do 7 let stáří).	7 000 000 Kč na 1. riziko; sublimit pro přenosnou mobilní elektroniku 2 000 000 Kč	all risk včetně živlu a odcizení	1 000 Kč
Soubor zařízení fotovoltaických elektráren (FVE) uvedených v účetním inventárním seznamu pojištěného, popř. doloženého výše specifikovanými písemnými smlouvami (do 7 let stáří).	1 000 000 Kč na 1. riziko		

Zvláštní ujednání dle pojistné smlouvy.

Pojištění strojů

Místo pojištění: Česká republika

Pojištěný majetek - věci ve vlastnictví pojištěného a cizí věci, které pojištěný užívá na základě písemné smlouvy, nebo je převzal na základě písemné smlouvy	Pojistná částka	Pojistné nebezpečí	Spoluúčast

Soubor strojů včetně elektronických součástí a příslušenství – dle účetní inventární evidence pojištěného, popř. doloženého výše specifikovanými písemnými smlouvami.	2 000 000 Kč na 1. riziko	all risk vyjma živlu a odcizení	5 000 Kč
---	---------------------------	---------------------------------	----------

Zvláštní ujednání dle pojistné smlouvy.

Pojištění věcí během silniční přepravy

Místo pojištění: Evropa

Pojištěný majetek - věci ve vlastnictví pojištěného a cizí věci, které pojištěný užívá na základě písemné smlouvy, nebo je převzal na základě písemné smlouvy	Pojistná nebezpečí	Limit plnění	Spoluúčast
Přepřavovaný náklad včetně zavazadel a věcí osobní potřeby zaměstnanců a zastupitelů (vlastní i svěřené vč. notebooků). Přeprava bude prováděna vozidly (vč. speciálně upraveného autobusu) pojistníka, pojištěného, nebo vozidly jejich zaměstnanců nebo zastupitelů nebo vozidly užívanými těmito osobami na základě smlouvy	**)	1 000 000 Kč na 1. riziko	5 000 Kč

*****)Pojištění se vztahuje na poškození nebo zničení pojištěné věci:**

nehodou dopravního prostředku nebo mimořádnou dopravní situací (např. dopravní manévry za účelem odvrácení dopravní nehody jako např. prudké brzdění nebo zastavení, silniční nerovnosti apod.); požárem a jeho průvodními jevy; výbuchem, úderem blesku; pádem stromů, stožárů nebo jiných předmětů, nejsou-li součástí poškozené věci nebo nejsou-li součástí téhož souboru jako poškozená věc; povodní nebo záplavou, vichřicí nebo krupobitím; sesouváním půdy, zřícením skal nebo zemin; esouváním nebo zřícením lavin, zemětřesením; škody vzniklé v důsledku nakládky či vykládky pojištěné věci.

Doplňkové pojištění se sjednává pro případ odcizení pojištěné věci:

krádeží, při které pachatel prokazatelně překonal překážky chránící pojištěnou věc před odcizením nebo loupeží

Další zvláštní ujednání dle pojistné smlouvy.

Pojištění odpovědnosti

Územní rozsah: Evropa

V případě újmy na zdraví vzniklé při výkonu veřejné funkce např. členům zastupitelstva, rady (primátorovi, náměstkům primátora, starostovi, místostarostům) platí územní rozsah celý svět včetně USA a Kanady.

Pojistné nebezpečí	Limit plnění	Spoluúčast
Újma vzniklá jiné osobě při ublížení na zdraví nebo usmrcením; škoda vzniklá jiné osobě poškozením, zničením, ztrátou nebo odcizením hmotné věci (včetně zvířete)	20 000 000 Kč	1 000 Kč, 500 Kč pro příspěvkové organizace
Nemajetková újma vzniklá v souvislosti se škodou na zdraví a usmrcením		
Následná finanční škoda		
Újma či škoda způsobena vadným výrobkem		
Újma či škoda vzniklá v souvislosti s vlastnictvím nebo oprávněným užíváním nemovitosti		
Regresní náhrady - náklady léčení vynaložené zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči ve prospěch třetích osob		
Regresní náhrady - dávky nemocenského pojištění vyplacené orgánem nemocenského pojištění ve prospěch třetích osob		
Škody na věcech vnesených a odložených		
Škody na věcech zaměstnanců		
Újma či škoda v souvislosti s provozem vozidla (vyjma škod, na které se vztahuje povinné ručení)		
Čistá finanční škoda		
Škody na věcech převzatých a užívaných	20 000 000 Kč	
Regresní náhrady - náklady léčení vynaložené zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči ve prospěch zaměstnanců	10 000 000 Kč	
Regresní náhrady - dávky nemocenského pojištění vyplacené orgánem nemocenského pojištění ve prospěch zaměstnanců		
Ekologická škoda	10 000 000 Kč	
Ekologická újma		
Újma vzniklá majetkově propojené osobě	10 000 000 Kč	
Nemajetková újma způsobená zásahem do práv na ochranu osobnosti, která vznikla jinak než při ublížení na zdraví nebo usmrcení	5 000 000 Kč	
Veřejná služba	20 000 000 Kč	
Škoda způsobená při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem ve smyslu zákona č. 82/1998 Sb.	20 000 000 Kč	
Škoda způsobená obvodu starostou, místostarostou, členem rady nebo zastupitelstva	10 000 000 Kč	

Zvláštní ujednání dle pojistné smlouvy